POLSKI o H

Postepowanie wspétfinansowane jest ze $rodkow:

RZADOWY FUNDUSZ POLSKI LAD: Program Inwestycji Strategicznych

Milanow, dnia 11.3.2022 r.
Znak sprawy: IN.271.IWK.2022
-wszyscy Wykonawcy -

A. dotyczy: postepowania w trybie podstawowym pn. ,Budowa i modernizacja
infrastruktury wodno-kanalizacyjnej na terenie Gminy Milanéw” Dziatajgc na
podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2021, poz. 1129 t j. ze zm.) - dalej ,ustawa Pzp”,
Zamawiajacy: Gmina Milandéw, przekazuje tre$¢ zapytan dotyczacych
Specyfikacji Warunkow Zamdwienia (SWZ), wraz _z udzielonymi
odpowiedziami.

Zestaw pytan z dnia 08.03.2022 r.
Pytanie 1

Czy Zamawiajqcy zmieni zapisy umowy dotyczqce fakturowania czesciowego
na dwie faktury czesciowe oraz jednq koricowq?

Odpowiedz na pytanie 1
Zamawiajqcy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw w projekcie umowy,
stanowiqcym Zatqcznik Nr 2 do SWZ

Pytanie 2

Prosze o podanie informacji, po czyjej stronie jest oczyszczanie $ciekow
doplywajqcych podczas pracy przy reaktorze, jeden reaktor nie pozwala na
prace oczyszczalni, konieczne jest transportowanie do innej oczyszczalni.

Odpowiedz na pytanie 2

Oczyszczanie Sciekow podczas prowadzenia robot, lezy po stronie Wykonawcy
robot. Wykonawca powinien przewidzie¢ transport doptywajgcych $ciekéw do
innej oczyszczalni.

Pytanie 3
Czy pod drogami i utwardzeniami konieczne jest stosowanie rur ostonowych,

jezeli tak to prosze o podanie parametrow?

Odpowiedz na pytanie 3
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Roboty w pasie drogowym nalezy prowadzi¢ zgodnie z warunkami stawianymi
przez zarzqdce infrastruktury drogowej i kolejowej. Roboty w obrebie posesji
prywatnych nalezy prowadzi¢ w porozumieniu z Wtascicielem.

Pytanie 4

Prosze o podanie sposobu montazu przepompowni przydomowych w terenach
utwardzonych, podany zbiornik w PFU jako wymagany, zaktada montaz tylko
w terenach zielonych.

Odpowiedz na pytanie 4
Zamawiajgcy nie przewiduje montazu zbiornikéw oczyszczalni w terenie
utwardzonym.

Pytanie 5

Wg. planu ponad potowa przydomowych przepompowni usytuowana jest w
ogrodkach przydomowych zagospodarowanych nasadzeniami wraz z
kamieniami ozdobnymi itp. Prosze o podanie warunkéw odtworzenia, czy
Wykonawca odtwarza na swoj koszt czy odtworzenie jest po stronie wlasciciela
dziatek?

OdpowiedZ na pytanie 5
Odtworzenie nawierzchni do stanu przed montazem leiy po stronie
wykonawcy robdét.

Pytanie 6

Prosze o podanie wymaganego schematu podiqczenia instalacji elektrycznej
do instalacji wewnetrznej oraz czy przy kazdej pompowni jest wymagane
szpilkowe?

OdpowiedZ na pytanie 6
Podtqczenie elektryczne oczyszczalni nalezy zrealizowac jako zalicznikowe wg.
wytycznych producenta stosowanych urzqdzen.

Pytanie 7
Co z likwidacjq starych zbiornikéw? Czy sq po stronie Wykonawcy czy nie

wchodzq w zakres zadania?

OdpowiedZ na pytanie 7
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Likwidacja istniejgcych zbiornikéw nie wchodzi w zakres robot objetych
postepowaniem przetargowym.

Pytanie 8
Czy Zamawiajgcy wymaga stosowania tréjnikow pod kqtem 45 stopni?

OdpowiedZ na pytanie 8 ,
Zamawiajgcy wymaga stosowania tréjnikéw o kqcie 45stopni.

B. Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie staja sie
integralng czescig specyfikacji warunkoéw zamowienia i beda wigzace przy
sktadaniu ofert.

C. Jednoczes$nie dzialajac na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia
2019 r. - Prawo zamoéwien publicznych - dalej ,,ustawa Pzp’, Zamawiajacy
dokonuje zmiany SWZ a mianowicie:

W § 8 dodaje sie ust. 20 i 21 o nastepujacej tresci:

20. W przypadku dokonania zmiany niniejszej umowy na podstawie § 18a umowy,
Wykonawca zobowigzany jest, w terminie 5 dni, do zmiany wynagrodzenia
przystugujgcego podwykonawcy, z ktérym zawart umowe na roboty budowlane
lub ustugi obowigzujgca przez okres przekraczajacy 12 miesiecy, w zakresie
odpowiadajacym zmianom cen materiatéw lub kosztow dotyczacych zobowigzania
podwykonawcy.

21. W sytuacji, o ktérej mowa wyzej, ust. 10 stosuje si¢ odpowiednio, z zastrzezeniem,
7e przedstawiajgc projekt zmiany umowy podwykonawczej, Wykonawca
zobowigzany jest dodatkowo przedstawi¢ wyjasnienia wskazujgce sposéb
ustalenia zakresu dokonywanej zmiany wynagrodzenia podwykonawcy.

W § 14 ust. 1 dodaje sie pkt 13 i 14 o nastepujacej tresci:

13) w kazdym przypadku braku zmiany umowy o podwykonawstwo zawartej na
okres przekraczajacy 12 miesiecy, ktorej przedmiotem sg roboty budowlane lub
ustugi, zgodnie z § 8 ust. 20 umowy - w wysokosci 5000 zi za kazdy przypadek;

14) w kazdym przypadku braku zaptaty lub nieterminowej zaptaty wynagrodzenia
naleznego podwykonawcom z tytutu zmiany wysokosci wynagrodzenia, o ktorej
mowa w § 8 ust. 20 umowy - w wysokoSci 1000 zt za kazdy dzien zwtoki od
uptywu terminu, w ktérym zaptata powinna najpézniej zosta¢ dokonana,
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D. Powyzsze wyjasnienia oraz zmiany obliguja Zamawiajgcego do przediuia

termin _skladania ofert, tym samym, ulegaja zmianie zapisy dotyczace
terminéw, okreélone w rozdziale 14 i 15 SWZ, a mianowicie:

’ w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ przed zmiana jest: ’

Termin sktadania ofert: 21.03.2022 r. godz. 10.00
| w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ _po zmianie jest:

Termin sktadania ofert: 23.03.2022 godz. 10.00
‘ w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ przed zmiana jest:

Termin otwarcia ofert: 21.03.2022 r. godz. 11:00
| w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ _po zmianie jest:

I I

Termin otwarcia ofert: 23.03.2022 godz. 11:00
1 w rozdziale 15 pkt. 15.1 SWZ przed zmiana jest: ‘I

Wykonawca jest zwigzany oferta do dnia 19.04.2022 r.
| w rozdziale 15 pkt. 15.1 SWZ_po zmianie jest: ]

Wykonawca jest zwigzany oferta do dnia 21.04.2022 r.

E. Dodatkowo Zamawiajacy informuje, o zmianie tresci ogloszenia o zaméwieniu
nr 2022 /BZP 00083658/01 z dnia 11.03.2022 r. w sekcji VIII - procedura
Ogloszenie o zmianie ogtoszenia o zamdwieniu zostato opublikowane w dniu
11.03.2022 r. w BZP.

F. Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, iz pozostala tre$¢ Specyfikacji Warunkéw
Zamoéwienia pozostaje bez zmian.

iskierowljika Zamawiajacego
lub osoby upowaznionej)

(p
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